

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

(Игринский районный Совет депутатов)

«Удмурт Элькунысь Эгра ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

(Эгра ёросысь депутатьёслэн Кенешсы)

РЕШЕНИЕ

Об отчете о деятельности Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» за 2022 год

Заслушав отчет Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» Зонова Олега Николаевича о результатах деятельности Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» за 2022 год, руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики», в соответствии с Регламентом Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» решает:

1. Отчет о деятельности Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» за 2022 год принять к сведению.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

О.Н. Зонов

п. Игра «27» апреля 2023г. № 19-2